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IT      1
EN      9
FR      17
DE      25
ES      33
PT      41
EL      49
PL      57
RU      65
RO      73
HU      81
KO      89
AR      97
ZH-TW      105
ZH-CN      113

 SIMBOLI

 Consultare il manuale d'uso. 

 Dati precedentemente misurati in memoria.

 Media ultime 3 misurazioni.

 Pressione sanguigna sistolica in mm Hg.

 Pressione sanguigna diastolica in mm Hg.

 Battiti per minuto.

 Dispositivo di tipo BF con protezione dalla folgorazione. 

 Batteria scarica.

 Misurazione in corso.

 Indicatore di battito cardiaco irregolare (I.H.B.)

 Errore durante la misurazione. 

 Presa tubo bracciale

 Fabbricante

 Gonfiaggio

 Sgonfiaggio

 SYMBOLES

Consulter le manuel d'utilisation.

Mesures précédentes en mémoire.

Valeur moyenne des 3 dernières mesures.

Pression artérielle systolique en mm Hg.

Pression artérielle diastolique en mm Hg.

Battements par minute.

Dispositif de type BF avec protection contre l’électrocution.

Pile épuisée.

Mesure en cours.

Indicateur de rythme cardiaque irrégulier (I.H.B.)

Erreur durant la mesure.

SYMBOLE

Das Bedienungshandbuch einsehen.

Zuvor gemessene Daten im Speicher.

Mittelwert der letzten 3 Messungen.

Systolischer Blutdruck in mmHg.

Diastolischer Blutdruck in mmHg.

Schläge pro Minute.

Gerät Typ BF mit Elektrokutionsschutz.

Leere Batterie.

Laufende Messung .

Anzeige eines unregelmäßigen Herzschlags ( I.H.B.)

Fehler während der Messung.

 SÍMBOLOS

Consulte el manual de uso.

Datos anteriormente medidos en memoria

Valor promedio de las últimas 3 mediciones. 

Presión sanguínea sistólica en mm Hg.

Presión sanguínea diastólica en mm Hg. 

Pulsaciones por minuto.

Dispositivo de tipo BF con protección contra electrocución.

Batería descargada. 

Medición en curso.

Indicador de pulso cardíaco irregular (I.H.B.)

Error durante la medición.

IT FR

DE ES

 

2013 1M 12D 2013 1M 12D 

2013 1M 12D 10:02 1M 12D

Gummischlauchanschluss.

Hersteller

Aufpumpen

Abpumpen

Prise tuyau brassard

Fabricant

Gonflement.

Dégonflement.

Entrada de goma para el tubo

Fabricante

Inflado.
Desinflado.
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  SYMBOLS

Consult the user manual.

Previous measured data in memory.

Average of last 3 readings.

Systolic Blood Pressure in mmHg.

Diastolic Blood Pressure in mmHg.

Pulse per minute.

Type BF. Device with protection against electrical shocks.

Low Battery

Measurement in progress

Irregular Heart Beat indicator (I.H.B.)

Error during measurement

Rubber tube plug

Manufacturer

Inflation

Deflation

   SÍMBOLOS

 Consulte o manual de utilização.

 Dados precedentemente medidos em memória.

 Valor médio das últimas 3 medições. 

 Pressão sanguínea sistólica em mm Hg. 

 Pressão sanguínea diastólica em mm Hg. 

 Batidas por minuto.

 Dispositivo de tipo BF com protecção da folgoração.

 Bateria descarregada.

 Medição em curso.

 Indicador de batida cardíaca irregular (I.H.B.).

 Erro durante a medição

 Tomada de borracha para tubo  

 Fabricante.

                 Enchimento

 Esvaziamento.

EN

PT

 SYMBOLE

Zapoznać się z instrukcją obsługi

Dane zapisane w pamięci.

Wartość średnia z 3 ostatnich pomiarów 

Skurczowe ciśnienie krwi w mm Hg. 

Rozkurczowe ciśnienie krwi w mm Hg. 

Uderzenia serca na minutę.

Urządzenie typu BF z ochroną przed porażeniem prądem.

Bateria rozładowana. 

Pomiar w trakcie.

Wskaźnik nieregularnego tętna (I.H.B.)

Błąd podczas pomiaru.

Wtyczka gumowej rurki 

Producent.

Pompowanie powietrza.

Wypuszczanie powietrza.

       SIMBOLURI

 Consultaţi manualul de utilizare

Evaluat anterior de date în memorie.

Media ultimilor 3 măsurători.

Tensiunea arteriala sistolica în mm Hg.

Tensiunii arteriale diastolice în mm Hg.

De batai pe minut.

Tip BF Dispozitiv de protecţie împotriva şocurilor electrice.

Baterie.

Măsurare în curs.

Bătăi neregulate ale inimii Indicator (IHB)

Eroare de măsurare.

Outlet tub manşetă

producător

inflaţia

deflaţie

      ΣΥΜΒΟΛΑ

Συμβουλευτείτε το εγχειρίδιο χρήσης.

Στοιχεία στη μνήμη, που μετρήθηκαν προηγουμένως.

Μέσος όρος τιμών των τελευταίων 3 μετρήσεων.

Συστολική αρτηριακή πίεση σε mm Hg.

∆ιαστολική αρτηριακή πίεση σε mm Hg.

Παλμοί ανά λεπτό.

 ∆ιάταξη τύπου BF με προστασία από ηλεκτροπληξία.

 Αποφορτισμένη μπαταρία.

 Μέτρηση σε εξέλιξη.

 ∆είκτης ακανόνιστων καρδιακών παλμών (I.H.B.).

 Σφάλμα κατά τη μέτρηση.

 λήψη σωλήνα περιβραχιόνιου

 Κατασκευαστής

Φούσκωμα.

 Ξεφούσκωμα.

                   ЗНАЧКИ

 Смотреть руководство по эксплуатации

 Данные, внесенные ранее в память.

 Средний результат последних 3 измерений

 Систолическое кровяное давление в мм ртутного столба.

 Диастолическое кровяное давление в мм ртутного столба.

 Ударов в минуту.

 Устройство типа BF с защитой от электрических ударов.

  Батарея разряжена.

  Процесс измерения.

  Сбой сердечного ритма (I.H.B.).

  Ошибка измерения.

Подключение шланга к манжете.

 Производитель.

 Надувание.

 Сдувание.

JELKÉPEK

A használati útmutató olvasása.

A memóriában levő előzetes adatok.

A 3 utolsó mérés átlagértéke.

Szisztólikus vérnyomás mm Hg-ben kifejezve.

Diasztólikus vérnyomás mm Hg-ben kifejezve.

Percenkénti szívverés.

 Áramütés ellen védő BF tipusú eszköz.

 Kimerült elemek

 Mérés folyamatban.

 Rendszertelen szívverés jelző (I.H.B.)

 Mérés során bekövetkezett hiba.

Karszalag csatlakozó

Gyártó

사용 설명서참조합니다

메모리에 있는 이전 측정 데이타

최근 3 번의 측정에 대한 평균 값

수축기 혈압,단위 mmHg

이완기 혈압, 단위 mmHg

일분당 맥박수

전기 충격 방지 타입 BF 디바이스

전지 불충분

측정 중

심장 박동 불규칙 (I.H.B)

측정 중 오류 발생

기호

PL EL RU

HU

KORO

AR

          符號

 請參考使用說明

 之前測量的記憶資料

 最近三次測量讀數的平均值

 收縮壓 mmHg.

 舒張壓 mmHg.

 每分鐘脈搏次數

 BF型儀器，帶有防電擊保護 

 電量低 

 測量進行中

 心律不齊 (I.H.B.)

 測量發生錯誤

 橡膠管堵塞

 生產商

 充氣 

 排氣

              符号

        请参考使用说明

      之前测量的记忆数据

      最近三次测量读数的平均值

      收缩压 mmHg.

      舒张压 mmHg.

      每分钟脉搏次数

      BF型仪器，带有防电击保护

      电量低 

      测量进行中

      心律不齐 (I.H.B.)

      测量发生错误

      橡胶管堵塞

      生产商

       充氣 

      排氣 ZH-CNZH-TW
Felpuffadás.

Leeresztés

고무 튜브 플러그

제조자

팽창

수축

يل الاستخدام قم باستشارة دل
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Codice di errore Codice di errore
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